



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava



UNIVERSITATEA DIN
BUCUREȘTI
VIRTUTE ET SAPIENTIA



UNIVERSITATEA
POLITEHNICA
DIN BUCUREȘTI

Conferința științifică națională *Discursuri în vremuri de război*

PROGRAM

3 iunie (online)

Conferința se va desfășura în două sesiuni, dimineață (9:00 – 13:00) și după-amiază (14:00 – 18:00). Comunicările trebuie să fie nu mai lungi de 15 minute, fiind urmate de 5 minute de dezbateri.

Linkul *google meet* va fi transmis pe e-mail în preziua conferinței. Vă rugăm să ne informați dacă nu ați primit linkul la numărul: 0724569963.

Sesiunea de dimineață (9:00 – 13:00) – moderator lector univ. dr. Horia Pătrașcu

9:00

Lect. univ. dr. Mircea Toboșaru, *Libertatea de exprimare și libertatea de informare*. (Departamentul de formare pentru Cariera Didactică și Științe Socio-Umane, Universitatea Politehnica din București)

9:20

Lect. univ. dr. Cornel Moraru, *Vae Victis! Ce învățăm astăzi de la antici?* (Universitatea Națională de Arte Plastice din București)

9:40

Drd. Dumitru Budacu, *Influența mass media asupra percepțiilor populației civile vis-a-vis de actorii implicați în conflictul armat* (Școala Doctorală de Filozofie și Științe-Politice, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași)

10.00

Lect. univ. dr. Ramona Ardelean, *Structura paranoidă a Eului ca discurs al contestării, conflictului și războiului* (Departamentul de formare pentru Cariera Didactică și Științe Socio-Umane, Universitatea Politehnică din București & Universitatea Tehnică de Construcții din București)

10:20

Prof. Corneliu Riegler, *Discursuri în vreme de război: I.I. C. Brătianu - 1914* (Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc” din București)

10.40

Dr. Elena Prodan, *Mesajele brandurilor consacrate în contextul războiului din Ucraina* (Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, Universitatea din București)

11:00

Dr. Gabriela Cătălina Danciu, *Justificarea războiului din Ucraina. Elemente de propagandă* (Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, Universitatea din București)

11:20

Lector univ. dr. Iuliana Apetri, *Criza ca manifestare a transformării organizaționale* (Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava)

11:40

Lector univ. dr. Petru-Ioan Marian-Arnat, *Meme ca armă de comunicare în social media, în contextul războiului din Ucraina* (Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava)

12:00

Cercetător independent Adrian Oroșanu, *Apărarea lui Putin: Șase strategii ale neîmblânzirii*

12:20

Lect. univ. dr. Horia Pătrașcu, *Libertate și agresivitate. „Cauza” războiului drept: nevoia/dorința de libertate* (Departamentul de formare pentru Cariera Didactică și Științe Socio-Umane, Universitatea Politehnică din București)

Sesiunea de după-amiază (14 – 18:00) – moderator lector univ. dr. Arthur Suciu

14:00

Conferențiar univ. dr. Maria Cernat, *Progresism și război. Discursuri feministe cu privire la conflictul armat din Ucraina* (Școala Națională de Studii Politice și Administrative, București)

14:20

Lect. univ. dr. Viorel Miulescu, *Interculturalitate și comunicare. Premise pentru prevenirea și gestionarea conflictelor și a crizelor* (Facultatea de Științe Juridice și Administrative, Universitatea "Spiru Haret", București, membru al Asociației Române de Filosofie a Dreptului)

14:40

Drd. Teodora Drișcu, *C.S. Lewis: The Revival of Spirituality through Literature*

15:00

Drd. Mihai Goțiu, *Războiul din Ucraina și criza climatică* (Universitatea "Babeș-Bolyai", Cluj-Napoca)

15:20

Drd. Laurențiu Fuiorea, *Rival, dușman, inamic. O scurtă istorie a războiului*

15:40

Asistent univ. dr. Ioan Fărmuș, *Teorii despre romanul românesc în pragul interbelicului. Între incertitudini și speranțe* (Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava)

16:00

Cadru asociat drd. Mădălina-Maria Toma, *Comunicarea de criză prin rețele sociale în vreme de război. O analiză de conținut* (doctorand la Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, Universitatea din București, cadru asociat la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava)

16:20

Conf. univ. dr. Eugen Bruno Ștefan, *Reconstrucția identității naționale odată cu declanșarea războiului din Ucraina* (Departamentul de formare pentru Cariera Didactică și Științe Socio-Umane, Universitatea Politehnica din București)

16:40

Lector dr. Radu Enache, *Discursul regelui* (Școala Națională de Studii Politice și Administrative, București)

17:00

Lect. univ. dr. Daniela Cotoară, *Criza refugiaților și reformele în Uniunea Europeană* (Departamentul de formare pentru Cariera Didactică și Științe Socio-Umane, Universitatea Politehnica din București)

17:20

Prof. univ. dr. Sergiu Bălan, *Post-adevărul: accident istoric sau element constitutiv al naturii umane?* (Institutul de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru” al Academiei Române; Academia de Studii Economice din București)

17:40

Lector univ. dr Arthur Suci, *Cum dezapocaliptizăm lumea?* (Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava)

Vă urăm succes!

30 mai 2022